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はい

97%

どちらかといえば

はい

3%

どちらでもない

0%

どちらかといえば

いいえ

0%

いいえ

0%

Q3 施設環境は心地よいですか？

はい

89%

どちらかといえば

はい

9%

どちらでもない

1%

どちらかといえば

いいえ

1%

いいえ

0%

はい

89%

どちらかといえば

はい

8%

どちらでもない

3%

どちらかといえば

いいえ

0%

いいえ

0%

はい

97%

どちらかといえば

はい

3%

どちらでもない

0%

どちらかといえば

いいえ

0%

いいえ

0%

はい

86%

どちらかといえば

はい

13%

どちらでもない

1%

どちらかといえば

いいえ

0%

いいえ

0%

Q13 スタッフと相談や対話が気軽にできますか？

はい

90%

どちらかといえば

はい

10%

どちらでもない

0%

どちらかといえば

いいえ

0%

いいえ

0%

Q4  あいさつ、整理整頓等、生活習慣を身につける

取り組みがされていますか 

Q12 スタッフの言葉遣いや態度は適切ですか？ Q5 事業やイベントの内容は満足ですか？ 

Q14 マーレを総合的に評価すると満足していますか 
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          令和５年度 利用者アンケート（マーレ）     R6 年２月実施 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

徒歩

16%

自転車

3%

自家用車

81%

公共交通機関

0%

Q1 交通手段は？

週３回以上

5%

週１～２回

程度

47%

月１～２回

程度

37%

年数回

10%

その他

1%

Q3 利用頻度は？

ある

12%

ない

88%

Q5 オンライン行事の参加は？

オンラインの環境が

整っていない

17%

オンラインに

抵抗がある

13%

行事の内容に興味がない

23%

その他

47%

Q2 お子さまはどなたと利用していますか 

Q4 マーレの情報を得るのはどこからですか 

Q5-2 参加しないのはなぜですか 

・知らなかった 

・子どもと一緒にできないから 

・子どもと遊びたい 

・スケジュールが合わない 

・住んでいるところが遠い 

・やり方がわからない 
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教えて 

・父親や祖父母の心構えを教えてほしい。 

・遊び方 

・癇癪を起こした時の対応。 

・歯磨き、食事の咀嚼の教え方 

・日中の過ごし方や、イヤイヤ期の対応 

 

ソーレマーレのこと 

行事になど 

・機会づくり（同年代の子、0・1 歳児、情報交換） 

・イベントなどは多いのでありがたいです。 

・子育てについて相談できる場があるのも助かります。 

・おやつが中で食べたい 

・マーレは土日などの休日利用ができる。2 件 

 

 

遊び場のこと・子育ての環境のこと 

・保育園に兄弟で入れない 

・一時保育がすぐ定員になってしまう 

・子供の遊べる場所が少ない、欲しい 2 件 

・家では狭いし子どもも飽きてしまうので、 

子どもと安心して遊べる場所が増えると助かります。 

・未就学児の室内の遊びがない 

・小さい子の遊び場がほしい 

・"16:30～17:00 がちょっとひま。 

・13:00～14:00 もどこかやっていたら嬉しい 

・大きい兄弟も一緒に遊べる施設が欲しい 2 件 

・日中の遊び場 

 

 

子育て中の気持ち 

・子どもの発育の事（発育状況や成長）2 件 

・"兄弟育児、今は下の子のイヤイヤ期で上の子のフォローに手が回らない。 

・年子 2 人同時対応できない 

・イヤイヤ期に困っている 3 件 

・食事の事（ご飯の食べムラ、食べ物を投げる、偏食２、食が細い、離乳食どのくらい食べる？） 

・保育園に入れるかどうか心配なことが困っていることです。2 件 

・2 人目の妊娠で悪阻期間が長く上の子とあまりたくさん遊んであげられていない 

・3 歳を過ぎているのに未だにほぼ毎日夜泣きがあって辛い。 

この経験をした保育士さんに共感してもらったら頑張れる気がする 

Q6 子育ての中で応援してほしいことや困っていることはどんなことですか 

・こどものイヤイヤやおもちゃの取り合いの時に 

どういった声かけ・対応をとったら良いか教わりたい 

・市内の子育ての情報、子連れで行きやすい場所など 

教えて欲しい 

・お友達と遊ぶときの声かけやルールを教えるときの 

コツなどあれば教えてもらえると嬉しいです 

スタッフに対して 

・おもちゃの取り合いのフォロー 

・孤立しがちなので他のママやスタッフの方と 

気軽に話せると嬉しいです。 

今現在よく声掛けしていただいていてありが

たいです。 

・いろいろ相談に乗ってくれること 

・幼稚園が終わってからの遊び場 

・雨の日の遊び方 

・幼稚園入園前の遊び場や友達との関わり 

・無料の一時預かりが増えたらいいなと思います。 

・金銭的な援助や、生みやすい環境づくり 

・お金の支援が欲しい 

・児童預かりサービスやシッターの増加等 

・少しの間でも預かってもらえる時間 

・育児支援金の拡充を望んでいる 

・日々の生活で困った時に相談できる 

場所が欲しい 
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